

GECA 2/2023 - PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA TECNICA PER LA PROGETTAZIONE DI STRATEGIE E AZIONI E PER LO SVILUPPO DI POLITICHE DI PREVENZIONE E CONTRASTO DELLA VIOLENZA CONTRO LE DONNE ANCHE NEL PIÙ AMPIO CONTESTO DELLE PARI OPPORTUNITÀ FRA UOMINI E DONNE.

Richieste di chiarimenti – I tranche

Si richiedono i seguenti chiarimenti:

Domanda 1.

Si chiede di confermare che non è previsto un requisito relativo al fatturato globale.

Risposta 1.

Si conferma che non è previsto un requisito relativo al fatturato globale.

Domanda 2.

Al punto 5.3 del Disciplinare è riportato:

“Il requisito relativo al fatturato globale deve essere soddisfatto dal raggruppamento temporaneo nel complesso. Nell’ipotesi di raggruppamento temporaneo orizzontale il requisito deve essere posseduto sia dalla mandataria sia dalle mandanti. Nell’ipotesi di raggruppamento temporaneo verticale il requisito deve essere posseduto dall’impresa che esegue la prestazione principale.”

2.1) Si chiede di confermare che tale requisito sia da intendersi in relazione alla capacità tecnica e professionale (di cui al punto 5.2 del Disciplinare).

2.2) Si chiede se in caso di raggruppamento temporaneo orizzontale il requisito di capacità tecnica e professionale deve essere posseduto in quota maggioritaria dalla mandataria.

Risposta 2.

2.1) Si conferma che il requisito è da intendersi in relazione alla capacità tecnica e professionale (di cui al punto 5.2 del Disciplinare).

2.2) Si specifica che il requisito è soddisfatto cumulativamente dalle imprese costituenti l’RTI, non è richiesta una quota maggioritaria in capo alla mandataria.